基督教香港信義會恩澤堂

图、睪型

2022年12月刊

堂 主 任:霍淑嫺教師

將軍澳尚德邨尚智樓四樓平台

電話: 2772 1556 傳真: 2217 0778

電郵:abtgrace@yahoo.com.hk

網頁:http://abtgrace.elchk.org.hk



羅錦庭

論到基督徒敬拜神,我們很容易會想到的經文就是"神 是個靈,所以拜祂的必須用心靈和誠實拜祂。"(約4:24)但今天,讓我們來細讀詩篇九十五篇,看當中給我們在敬拜神中有何提醒。

詩篇九十五篇:1來啊,我們要向耶和華歌唱,向拯救我們的磐石歡呼!2我們要以感謝來到他面前,用詩歌向他歡呼!3因耶和華是偉大的神,是超越萬神的大君王。4地的深處在他手中;山的高峰也屬他。5海洋屬他,是他造的;旱地也是他手造成的。

6來啊,我們要俯伏敬拜,在造我們的耶和華面前跪拜。7因為他是我們的神;我們是他草場的百姓,是他手中的羊。惟願你們今天聽他的話!8你們不可硬著心,像在米利巴,就是在曠野瑪撒的日子。9那時,你們的祖宗試我,探我,並且觀看我的作為。10四十年之久,我厭煩那世代,說:「這是心裏迷糊的百姓,竟不知道我的道路!」11所以,我在怒中起誓:「他們斷不可進入我的安息!」

「上帝啊,我的心切慕祢,如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

詩中有兩個"來啊",似乎詩人以此作為詩中兩個鮮明的分段。第一個段落(1-5節), 詩中充滿歡欣雀躍的敬拜,當中並提及耶和華上帝的超越與創造,顯然在反映出,當我們 敬拜上帝時,對神的認識是至關重要的。若我們一面敬拜祂,但原來我們對祂十分陌生, 敬拜不過是一種人云亦云的活動,那就很沒意思了。

當我們讀到第二個段落(6-11 節)時,又會發現內容很大的不同。第一個 "來啊" (1 節), 是呼籲人向耶和華歌唱;而第二個 "來啊" (6 節),呼籲向神身敬拜,是一種比前述更莊嚴 的敬拜。可以說,在第一段中,詩人是以展現耶和華是誰作重點,來帶出我們敬拜耶和華 大能之神的歡樂。而第二段則說明如何敬拜耶和華才為合宜,當中除了屈身敬拜和跪下之 外,更以幾近全篇詩之一半的篇幅帶出 "今天聽祂的話",可見這是本詩一個不能輕忽的 要點。不但如此,這詩起初叫人感到歡呼之情,但結尾 "所以我在怒中起誓,說,他們斷 不可進入我的安息" (11 節) 讀來就像戛然而止,是那麼叫人心情沈重。

由此可見,若不鄭重聆聽神的話,不明白祂的心意,不好好按祂的旨意而行,一切敬拜中的歡呼讚美,甚至敬拜時如何全情投入和屈身敬拜也是枉然。筆者不是在說今天我們教會不用追求有更好的唱詩讚美;一個有一定水平的詩班,或善於頌唱的會眾,往往能大大提升主日敬拜的氣氛。可是,練唱比較容易,而在生命中追求好好聆聽神的話語,明白聖經,轉化成我們內在生命的價值觀,就困難得多了。看看主耶穌在曠野面對魔鬼三招厲害的試探時,如何憑聖經真理作護衛:無論是應對飢腸轆轆時的食物引誘、殿頂跳下的保護奇蹟、垂手可得的世界榮華,主都以神的道作護衛得勝了。

詩篇第九十五篇旨在叫我們敬拜的群體,不要對神的話語硬心,於神的作為糊塗,惹神厭煩;倒要好好汲取過往失敗經歷的教訓——既知道人的不可恃,就更要從謹守神的話語作開始,全人投入,身體力行,以遵從神的旨意生活作為敬拜。使我們失去主所賜之安息的,往往不是因為我們缺少有形的敬拜(魔鬼也不怕我們徒具外表的敬拜),而是我們對神硬心,對神所說的置若罔聞。作為屬神的群體,若是這樣,那就太可惜了,也是太不應該了。



母2022年11月主日出席統計

| 日 期 | 成人崇拜人數(受 餐) | 兒童及青少年(受 餐) | 總人數 |
|-------|-------------|-------------|--------|
| 6/11 | 48 | 13 | 61 |
| 13/11 | 45(40) | 8(3) | 53(43) |
| 20/11 | 41 | 5 | 46 |
| 27/11 | 44 | 8 | 52 |

多報告事項

整體消息

- 12 月份執事會議於 13/12(二)晚上 7:30 舉行,是次靈修分享: 林彩鳳執事。
- 杂 2022「傳愛行動」感謝主順利完成了。12/11(六)「快樂家庭鬆一鬆」講座和和諧粉彩活動非常 好,共有12個家庭參與,而恩澤家連同工共6人參與事奉。所有人都很投入參與,氣氛很好, 參與者全部都願意留下資料,讓教會繼續跟進,感謝上帝的祝福和保守!





2022-2023 年度各部的部員名單如下:

崇拜部部員有:關曉雲、何利源和蘇觀銀

團契部部員有:王安妮 拓展部部員有: 鄺立寅

栽培部部員有: 靳仲暉和盧慧欣

求主賜恩加力給他們,在事奉的路上常常經歷主,

信望愛都得成長,同心事主!

24/12(六)晚上8:00-9:30舉行平安夜音樂晚會暨 報佳音,內容有詩歌、信息分享、遊戲和報佳音, 無需報名,歡迎弟兄姊妹及邀請新朋友參加。

- 本堂定於12月25日(日)舉行聖洗禮及轉會/轉堂禮, 請為學員的信心,和投入教會生活禱告。
- 昰 2022年12月至2023年1月行事曆:

27/11-24/12(四個星期) 將臨期靈修運動

18/12、1/1(日)早上8:30 早禱會





☆ 將軍澳教牧同工團契每年都會鼓勵區內教會

參與華人基督教聯會舉辦的「全港分區聯合聖 誕報佳音」,今年將軍澳區共有 11 間教會,以 不同的情度或形式參與:有的舉辦聖誕嘉年華, 有的探訪貧窮人,有的聯合巡區報佳音。本堂 也有參與其中,領取禮物包作為報佳音之用。

崇拜消息

- ⊕ 18/12(日)承蒙基督教樂城院牧事工劉愛珍姑娘蒞臨宣講聖道,謹此致謝。
- ⊕ 25/12(日)承蒙總辦羅雪雯牧師蒞臨宣講聖道並施聖禮,謹此致謝。
- ⊕ 1/1(日) 承蒙建道神學院梁國強博士蒞臨宣講「神學教育主日」, 謹此致謝。
- 骨 8/1(日)承蒙本會退休同工周琼顏牧師蒞臨宣講聖道並施聖禮,謹此致謝。

團 契 消 息

・ 感謝主讓長者們都有健康平安,每月第二個星期四早上我們都會一同行山和茗茶,大家都很享受,共8人出席。求主賜福長者們身心靈都健壯活潑。





- ☆ 家庭團契 13/11「退修會」, 地點是單車公園, 共7人出席, 大家都很開心, 很有得著。
 11/12 是「生日周」, 地點是霍教師的家, 歡迎成年弟兄姊妹參加。
- □ Lady's Talk19/11 是「探訪玲玲家」,陳倩玲傳道也隨同我們一起到玲玲的新居,為她一家和為各姊妹們祝福,連同工共8人,大家都非常感動和開心。17/12 是「出隊佈道」,由霍教師負責,歡迎姊妹們參加,在這重要節日中,向街坊傳揚主降生美好的信息。





- 亞 職青團契暫時未能開組,求主開路,祝福職青的家庭和工作,並可以在主內相交成長。
- · 歌青查經班逢第二周五晚 8:30 舉行, 連同工共 3 人出席, 歡迎職青們參加。
- ⊕ Hallelujah 小組 19/11 是「查經」,連同工共 5 人出席。3/12 繼續是「寫聖誕咭」,團友盼望能為各肢體帶來温暖的祝福。17/12 是「聖誕慶祝會」,歡迎高小至初中的你參加。

「上帝啊,我的心切慕祢,如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

拓展消息

☆ 將軍澳幼稚園 15/11「兒童崇拜」,28/11「家長加油站」,由霍教師負責。3/12「親子旅行」地點是元朗小白免農莊,霍教師都有參與協助。





尚德中心家長活動「果子義工計劃」,除了在平日 1/11、15/11、30/11 有活動之外,11/11 與家長們行山,還會在10/12 有親子活動。求主吸引家長們的心,願意認識耶穌更多。



栽培消息

- □ 27/11-24/12 將臨期靈修運動,由於臨近聖誕節,太多的活動在崇拜後舉行,所以暫時只開過一次分享小組,求主感動弟兄姊妹有自覺地持之以恆去親近主。
- 亞 2023年2月栽培部舉辦門徒訓練,以實踐為主,先有小組實體上課三堂,然後學員會開始實踐一領一關顧栽培,成為「培育門徒的門徒」,有意參與請向霍教師或栽培部報名。 我們的目標是為主培育有生命力的門徒,自己願意恆常被栽培,又願意恆常去栽培別人, 大家在主裡一同扎實成長。

總辦事處、神學院消息

- 亞 信義會「歷史資料閱覽室」已經開放,地點是信義樓二樓,稍後會通告各堂有關誠邀參觀及增添藏品和歷史刊物事宜。
- 亞 總會推動全時間奉獻小組出版了「我想全時間奉獻」小冊子,內容非常豐富,將會按人數 比例派發給各堂會,求主使用,使更多信徒願意全時間奉獻給神,為主牧養群羊。
- ☆ 《2023 年大齋期靈修手冊》將於2023年1月出中版,定價\$50。堂會如需訂購請於23/12 前向羅雪雯牧師聯絡
- □ 信徒培育部於 28/1(六)10:00-5:00 在饒宗頤文化館 G 座博雅館資源中心,舉行「讀經日營 2023」,講員為黃嘉儒牧師,費用 100,截止 13/1,有意報名請與同工聯絡。

「上帝啊,我的心切慕祢,如鹿切慕溪水。」(詩篇四十二篇1節)

肢體消息

- 母 陳妹妹姊妹已於30/11 出院,感謝主!
- 骨 陳女姊妹已於 7/12 出院,感謝主!
- 亞 葉秀雲姊妹的媽媽甘蓮好願意禱告倚靠主,求主賜信心讓她願意接受洗禮,歸入基督。
- ⊕ 陶福禮弟兄的太太 Rita 正在接受放射性治療,進行順利,有些少副作用。
- 亞 12月份生日肢體:陳兆峰、鄺立寅、陳銀妹、馮希朗、江麗輝、盧詠苑、何玉蓮、梁淑芬、鍾漢斌、楊少華、莫玉霞、莊詠恩。祝大家生日快樂,主恩常溢!

代禱事項

- 予 為內地疫情嚴竣禱告,求主賜掌權的人有智慧和能力,面對並解決各樣的挑戰和困難;又給市 民有忍耐和信心去配合,同心抗疫。
 - 為全球人民的需要禱告,無論是天然氣、原油和糧食,求主使足夠的國家能夠分享,管治的有智慧應變;求主幫助缺乏的人能夠過渡這個寒冬,求主憐憫!
- 奇新冠疫情再度上升禱告。求主止住疫症的蔓延,賜智慧和足夠的人手給香港政府及相關部門,引領他們在抗疫措施上作出有效的協調和決策;並保守香港市民堅守個人防疫措施,在不安和困境中得著平安和盼望,能互助互愛。
 - 為疫情下有許多人離世禱告,求主安慰他們的家人朋友,賜盼望和力量給他們去過渡。
 - 為兩間電力公司明年大幅加電費禱告,這會令基層市民百上加斤,求主憐憫幫助。
- 亞 2022 年接近年終的時候,求主使信徒珍惜光陰,活出神的使命,讓我們能盡心盡力地愛神、 愛人,並建立門徒。願我們尋找更多的事奉方式,並滿心歡喜地參與拓展上帝的國度。
 - 為教會團結合一禱告,信徒投入參與建立屬靈的家,使每一份子有歸屬感,將榮耀歸予神
- ☆ 為聖誕期間的各項聖工禱告,求主感動人願意參與,並讓人透過這些聖工經歷主,信靠主!
- - 為學道班的學員禱告,求聖靈感動他們的心,堅固他們的信,能在信仰真道上直奔。
- ^亞 為同工的身、心、靈常在主裡禱告,求主加力,賜智慧,帶領教會榮神益人!
- 亞 為陳妹妹和陳女姊妹感恩,求主繼續賜福,讓她們身體能夠健壯有力。
- 亞 為甘蓮好婆婆禱告,求賜她信心願意接受洗禮,一生跟隨基督,得著永生盼望!
- 亞 為陶福禮弟兄的太太 Rita 禱告,求主堅壯她的身體,減少副作用,並祝福治療有效,求主的平安與他們一家同在!
- ☆ 為堂會初為人父母們祈禱,求主賜父母健康和力量去照顧小朋友,小朋友能健康成長,快高長大;又求主的愛和真理充滿她們,使一家蒙福,榮耀歸主。
- 為陳桂芳姊妹、李麗歡姊妹和鍾炳權弟兄、劉素貞姊妹和何松齡弟兄、陳昌明弟兄,要照 顧孫兒禱告,求主賜健康、力量和平安。
- 亞 為身體軟弱之肢體及其家人代禱:譚國雄、雷碧蓮、李素賢、孫勿。

恩澤堂 2022 年 10 月份收支報告

| 收入 | | 支出 | |
|--------|-------------|----------------|-------------|
| 主日奉獻 | \$4,036.00 | 同工及幹事薪津及公積金 | \$40,830.00 |
| 常費奉獻 | \$31,600.00 | 崇拜部 | \$3,364.00 |
| 感恩奉獻 | \$19,170.00 | 国 契 部 | \$123.00 |
| 節期奉獻 | \$0.00 | 栽培部 | \$924.00 |
| 鮮花奉獻 | \$800.00 | 拓展部 | \$4,332.00 |
| 聖工拓展奉獻 | \$13,100.00 | 行政部 | \$4,631.00 |
| 神學教育奉獻 | \$1,000.00 | 其他支出 | \$0.00 |
| 慈惠奉獻 | \$4,000.00 | | |
| 宣教奉獻 | \$2,100.00 | | |
| 其他奉獻 | \$0.00 | | |
| 利息收入 | \$0.00 | | |
| 其他收入 | \$2,520.00 | | |
| 本月收入 | \$78,326.00 | 本月支出 | \$54,204.00 |
| | | 本月盈餘/(赤字) | \$24,122.00 |

恩澤堂 2022 年 10 月份資產負債表

| 總負債及基金 | \$1,434,356.13 | 總資產 | \$1,434,356.13 |
|-------------|----------------|------------|----------------|
| | | | |
| 累積盈餘/(赤字) | \$17,123.96 | | |
| 本月盈餘/(赤字) | \$24,122.00 | | |
| 上月累積盈餘/(赤字) | (\$6,998.04) | | |
| 發展儲備 | \$529,593.00 | | |
| 普通儲備 - | \$887,639.17 | 現金 | \$1,281.50 |
| 基金 | | 定期戶口(總辦代存) | \$1,025,236.49 |
| | | 儲蓄戶口 | \$208,755.29 |
| 代轉 | \$0.00 | 往來戶口 | \$199,082.85 |
| 流動負債 | | 流動資產 | |